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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 
 

____________ 
 

 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 27/C 
(2002/2003) 

 
Si dà atto che la Commissione d’Appello Federale, 
nella riunione tenutasi in Roma il 24 febbraio 2003, 
ha adottato le seguenti decisioni: 

 
 

  
Collegio composto dai Sigg.ri: 

 
Martellino Dr. Cesare - Presidente; Barbieri Dr. Vincenzo, De Luca Comandini Dr. Raffaele, Sperandio 
Dr. Sandro, Verusio Dr. Francesco - Componenti; Bravi Dr. Carlo - Rappresentante dell’A.I.A.; 
Segretario: Metitieri Dr. Antonio. 
 
 
1 – APPELLO DELL’A.S. PIANO TAVOLA AVVERSO LA SANZIONE DELL’AMMENDA 

DI € 2.000,00 CON DIFFIDA (Delibera della Commissione Disciplinare presso il Comitato 
Regionale Sicilia - Com. Uff. n. 36 del 15.1.2003) 

 
La C.A.F. dichiara inammissibile, ai sensi dell’art. 40 n. 7 lett. d) C.G.S., l’appello come sopra proposto 
dall’A.S. Piano Tavola di Piano Tavola (Catania) ed ordina incamerarsi la tassa versata. 
 
 

 
.-.-.-.-.-.-. 

 
 

2 – APPELLO DELLA S.S. RINASCITA U.S. VICO AVVERSO DECISIONI MERITO GARA 
REAL S. EGIDIO/RINASCITA U.S. VICO DEL 30.11.2002 (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Comitato Regionale Campania - Com. Uff. n. 57 del 16.1.2003) 

 
La C.A.F. in accoglimento dell’appello come sopra proposto dalla S.S. Rinascita U.S. Vico di Palma 
Campania (Napoli) annulla l’impugnata delibera, ripristinando, altresì, il risultato di 0 - 0 conseguito 
in campo nella suindicata gara. Dispone restituirsi la tassa versata. 
 
 

.-.-.-.-.-.-. 
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Collegio composto dai Sigg.ri: 

 
Martellino Dr. Cesare - Presidente; Barbieri Dr. Vincenzo, Marchitiello Dr. Claudio, Torri Dr. Ettore, 
Fontana Avv. Giuseppe, - Componenti; Bravi Dr. Carlo - Rappresentante dell’A.I.A.; Segretario: 
Metitieri Dr. Antonio. 
 
 
3 – APPELLO DEL F.C. PRESTIGE S. BIAGIO AVVERSO DECISIONI MERITO GARA 

VILLIMPENTESE/PRESTIGE S. BIAGIO DEL 22.12.2002 (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Comitato Regionale Lombardia - Com. Uff. n. 26 del 16.1.2003) 

 
La C.A.F. in accoglimento dell’appello come sopra proposto dal F.C. Prestige S. Biagio di Bagnolo 
S. Vito (Mantova) annulla l’impugnata delibera, infliggendo alla Pol. Villimpentese Calcio 1994 la 
punizione sportiva della gara suindicata con il punteggio di 0-2. Dispone restituirsi la tassa versata. 

 
 

.-.-.-.-.-.- 
 
 

4 – APPELLO DELL’A.S. GRANITI AVVERSO DECISIONI MERITO GARA 
GRANITI/SAPONARA DEL 22.12.2002 (Delibera della Commissione Disciplinare presso  
il Comitato Regionale Sicilia - Com. Uff. n. 37 del 23.1.2003) 

 
La C.A.F  in accoglimento dell’appello come sopra proposto dall’A.S. Graniti di Graniti (Messina) 
annulla senza rinvio ai sensi dell’art. 29 n. 5 C.G.S., l’impugnata delibera per inammissibilità del 
reclamo proposto alla Commissione Disciplinare dalla S.S. Saponara, ripristinando altresì, il risultato 
di 3 - 1 conseguito sul campo nella suindicata gara. Dispone restituirsi la tassa versata. 
 
 

.-.-.-.-.-.- 
 
 
5 – APPELLO DELL’A.S. CAROVIGNO CALCIO AVVERSO LA SANZIONE DI 1 PUNTO DI 

PENALIZZAZIONE IN CLASSIFICA IN RELAZIONE ALLA GARA CAROVIGNO/S. 
PAOLO DEL 19.12.2002 (Delibera della Commissione Disciplinare presso il Comitato Regionale 
Puglia - Com. Uff. n. 26 del 23.1.2003) 

 
La C.A.F. dichiara inammissibile, ai sensi dell’art. 33 n. 1 C.G.S., l’appello come sopra proposto 
dall’A.S. Carovigno Calcio di Carovigno (Brindisi) e dispone incamerarsi la tassa versata. 
 
 

 
.-.-.-.-.-.-. 
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Collegio composto dai Sigg.ri: 
 
 

Martellino Dr. Cesare - Presidente; Barbieri Dr. Vincenzo, Artico Avv. Sergio, De Luca Comandini Dr. 
Raffaele, Sperandio Dr. Sandro - Componenti; Bravi Dr. Carlo - Rappresentante dell’A.I.A.; Segretario: 
Metitieri Dr. Antonio. 
 
 
 
6 – APPELLO DELL’A.S. MAZZARRA’ AVVERSO DECISIONI MERITO GARA 

MAZZARRÀ/ATLETICO PRO MENDE DEL 27.10.2002 (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Comitato Regionale Sicilia - Com. Uff. n. 37 del 22.1.2003) 

 
La C.A.F. in accoglimento dell’appello dell’A.S. Mazzarrà di Mazzarrà Sant’Andrea (Messina) 
annulla impugnata delibera, ripristinando, altresì, il risultato di 1 - 0 conseguito sul campo nella 
suindicata gara. Dispone restituirsi la tassa versata. 
 
 

.-.-.-.-.-.-. 
 
 
7 – APPELLO DELL’A.S. MAZZARRA’ AVVERSO DECISIONI MERITO GARA 

MAZZARRÀ/GIOIOSA DEL 13.10.2002 (Delibera della Commissione Disciplinare presso il 
Comitato Regionale Sicilia - Com. Uff. n. 37 del 22.1.2003) 

 
La C.A.F. in accoglimento dell’appello dell’A.S. Mazzarrà di Mazzarrà Sant’Andrea (Messina) 
annulla impugnata delibera, ripristinando, altresì, il risultato di 1 - 0 conseguito sul campo nella 
suindicata gara. Dispone restituirsi la tassa versata. 
 
 

.-.-.-.-.-.-. 
 

 
8 – APPELLO DELL’A.S. MAZZARRA’ AVVERSO DECISIONI MERITO GARA 

MISTRETTA/MAZZARRÀ DEL 2.11.2002 (Delibera della Commissione Disciplinare presso 
il Comitato Regionale Sicilia - Com. Uff. n. 37 del 22.1.2003) 

 
La C.A.F. in accoglimento dell’appello dell’A.S. Mazzarrà di Mazzarrà Sant’Andrea (Messina) 
annulla impugnata delibera, ripristinando, altresì, il risultato di 2 - 2 conseguito sul campo nella 
suindicata gara. Dispone restituirsi la tassa versata. 
 
 

.-.-.-.-.-.-. 
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ORDINANZE 
 

9 – RICORSO PER REVOCAZIONE DELL’A.C. CAERANO AVVERSO DECISIONI 
MERITO PIÙ GARE PER LA PARTECIPAZIONE DEL CALCIATORE EL 
MAAZOUZI EL MOULOUDI IN POSIZIONE IRREGOLARE A SEGUITO DI 
DEFERIMENTO DEL PRESIDENTE DEL COMITATO REGIONALE VENETO 
(Delibera della Commissione Disciplinare presso il Comitato Regionale Veneto - Com. Uff. n. 
27 del 18.2.2003) 

 
La C.A.F. sospende il giudizio dell’appello come sopra proposto dall’A.C. Caerano di Caerano di S. 
Marco (Treviso) e manda all’Ufficio Tesseramento F.I.G.C. per accertare se il calciatore El Maazouzi El 
Mouloudi sia mai stato tesserato con la Federazione marocchina in favore della  società Sapap. 
 
 

.-.-.-.-.-.-. 
 
 
10 - APPELLO DELL’AOSTA CALCIO A CINQUE AVVERSO DECISIONI MERITO GARA 

AOSTA CALCIO A CINQUE/JESINA CALCIO A CINQUE DEL 21.9.2002, NONCHÉ 
AVVERSO LA SANZIONE DELL’AMMENDA DI € 500,00 (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso la Divisione Nazionale Calcio a Cinque - Com Uff. n. 236 del 28.1.2003) 

 
La C.A.F. rinvia gli atti dell’appello come sopra proposto dall’Aosta Calcio a Cinque di Aosta alla 
Commissione Tesseramenti in ordine alla decorrenza del tesseramento del calciatore Rissone 
Alessandro in favore dell’Aosta Calcio a Cinque. 
 
 
 
 
 
 
 

------------------------- 
 
 
 
 
 
Il testo integrale della suddetta delibera sarà riportato sul fascicolo delle decisioni della C.A.F., che sarà 
pubblicato a cura della F.I.G.C. e rimesso agli Organi federali ed alle parti interessate. 
 
 
 
 
Pubblicato in Roma il 25 febbraio 2003 
 
               IL SEGRETARIO                        IL PRESIDENTE  FEDERALE 
           Avv. Giancarlo Gentile                              dott. Franco Carraro 


